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Παραχώρηση της κυπριακής υπηκοότητας με κατ’ εξαίρεση 

πολιτογράφηση σε μη Κύπριους επενδυτές/επιχειρηματίες, στη 

βάση του εδαφίου (2) του άρθρου 111Α, του περί Αρχείου 

Πληθυσμού Νόμου 141(Ι)/2002.  

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 906/2018). 

   84.957 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 81.292 και 84.068 με ημερ. 

13.9.2016 και 9.1.2018, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη μετονομασία του «Σχεδίου για την κατ΄ εξαίρεση 

πολιτογράφηση Επενδυτών στην Κύπρο» σε «Κυπριακό 

Επενδυτικό Πρόγραμμα (Cyprus Investment Programme)», η 

οποία τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσης της 

παρούσας Απόφασης στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας. 

 

β) Να καθορίσει, με ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσης της 

παρούσας Απόφασης στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας, τον αναμενόμενο χρόνο εξέτασης της αίτησης 

που υποβάλλεται στα πλαίσια του υπό αναφορά 

Προγράμματος, από τα αρμόδια Υπουργεία, στους έξι μήνες. 

 

γ) Να καθορίσει το όριο έγκρισης 700 αιτήσεων ανά έτος, με 

έναρξη εφαρμογής από το 2018. 

 

 

…/.. 
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δ) Όπως σε ότι αφορά ειδικές διατάξεις που αφορούν ποιοτικά 

χαρακτηριστικά του Προγράμματος, η υποχρεωτική περίοδος 

των τριών ετών διατήρησης της επένδυσης, στις περιπτώσεις 

που η επένδυση αφορά στην αγορά υπό ανέγερση ακινήτου ή 

ακινήτων, ξεκινά μετά την έκδοση πολεοδομικής άδειας, με ισχύ 

από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας Απόφασης 

στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

 

ε) Να εγκρίνει: 

 

  i) Tους αναθεωρημένους Όρους Εντολής της Επιτροπής 

Εποπτείας και Ελέγχου, αντίγραφο των οποίων 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 

 

   ii) Τον αναθεωρημένο Κώδικα Συμπεριφοράς, αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2. 

 

  iii) Tις αναθεωρημένες αιτήσεις εγγραφής των παρόχων 

υπηρεσιών για εγγραφή τους στο Μητρώο Παρόχων 

Υπηρεσιών για το Κυπριακό Επενδυτικό Πρόγραμμα, 

αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 3Α και 3Β, αντίστοιχα. 

 

  iv) Την αναθεωρημένη ενυπόγραφη δήλωση του αιτητή, 

αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 4. 

   

  v) Την αναθεωρημένη ενυπόγραφη δήλωση του 

εγγεγραμμένου παρόχου υπηρεσιών, αντίγραφο της 

οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 5. 

 …/.. 
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στ) Να εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου να 

προβαίνει, κατά καιρούς, σε επιμέρους τροποποιήσεις στα 

πλαίσια της καλύτερης εφαρμογής του Προγράμματος, του 

Κώδικα Συμπεριφοράς, των αιτήσεων εγγραφής των παρόχων 

υπηρεσιών για εγγραφή τους στο Μητρώο Παρόχων 

Υπηρεσιών για το Κυπριακό Επενδυτικό Πρόγραμμα, καθώς 

και της ενυπόγραφης δήλωσης του αιτητή και του 

εγγεγραμμένου πάροχου υπηρεσιών, ενημερώνοντας σχετικά 

τους Υπουργούς Εσωτερικών και Οικονομικών. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στην 

εκπόνηση μελέτης αξιολόγησης της εφαρμογής του 

Προγράμματος και των επιπτώσεών του στην οικονομία και να 

ενημερώσει σχετικά το Συμβούλιο. 

  

 

 


